"گزارش اولین جلسه رسمی ژورنال کلاب در گروه فیزیوتراپی"

طبق برنامه ریزی های صورت گرفته در جلسات رسمی گروه فیزیوتراپی دانشکده توانبخشی، اولین جلسه ژورنال کلاب، در تاریخ 24/8/94 روز یکشنبه در دفتر گروه فیزیوتراپی با حضور تمامی اعضای محترم هیئت علمی این گروه برگزار گردید.
با توجه به تصمیم گیری گروه، جلسات مذکور، در قالب Journal Watch" " آغازشد و در صورت صلاحدید، در جلسات آینده به صورت ژورنال کلاب روتین و با حضور دانشجویان مقطع کارشناسی ارشد ادامه خواهد یافت.
تک تک اعضای هیئت علمی با توجه به تقسیم بندی قبلی برای لیست تهیه شده از ژورنال های معتبر، جدیدترین مقالات را (شامل تمامی قالب ها از جمله مقالات پژوهشی اصیل، گزارش موردی، نامه به ویراستار، مطالعات مروری ونیز جدیدترین یافته های علمی که در حیطه فیزیوتراپی به چاپ رسیده است) مطالعه و در جلسه ارائه و مورد بحث و بررسی قرار دادند.
سرکار خانم دکتر قادری در مورد یافته های اخیر در زمینه سندرم پتلوفمورال و نسبت  فعالیت عضلهVMO به عضله VL در زنان و ارتباط این نسبت با سطح فعالیت فیزیکی جنس زن و همچنین چندین مطالعه در زمینه مطالعات الکترومیوگرافیک و سونوگرافیک، سخنرانی فرمودند.
سرکار خانم دکتر گلجاریان مطالعاتی در مورد توالی و ترتیب فعالیت قسمت های مختلف CNS شامل Premotor, Priamry somato-sensory و Primary motor، در تولید حرکات ارادی و نیز مطالعاتی در حیطه ی بیومکانیکال ارائه فرمودند.
سرکار خانم دکتر صلاح زاده مقالاتی را در زمینه شیوع مایوفاسیال تریگر پوینت در درد های ستون فقرات، تاثیر کیفیت تعامل با بیمار در درمان آنها وچندین موضوع دیگر مطرح نمودند که به صورت کامل در سایت دانشکده قابل دسترسی می باشد.
سرکار خانم مریم ذوالقدر نتایج مطالعاتی را که اخیرا در زمینه بریس های لومبوساکرال و نیز سندرم PFPS انجام گرفته بود، توضیح دادند.
سرکار خانم توکلی در مورد وابسته به تسک بودن تمرینات مورد نیاز برای بهبود بالانس و چندین مطالعه در زمینه ی بیومکانیک، ارائه نمودند.
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