"گزارش دومین جلسه ژورنال کلاب گروه فیزیوتراپی دانشکده توانبخشی"

دومین جلسه ژورنال کلاب در تاریخ 6 /10/94 روز یکشنبه در دفتر گروه با حضور اعضای هیئت علمی گروه فیزیوتراپی برگزار شد.
در جلسه مذکور، سرکار خانم دکتر صلاح زاده، نکات و مطالب قابل توجهی را از تحقیقات و نوآوری هایی که در زمینه ارزیابی و درمان بیماری های مربوط به ستون فقرات، در سمینار ستون فقرات اخیر(تاریخ2/10/94) ارائه شده بود، در جلسه ژورنال کلاب اطلاع رسانی نمودند.
سخنرانی سرکار خانم دکتر رضایی در مورد پژوهش هایی که اخیرا در زمینه ی وجود سینرجی ها و الگوهای متفاوت در بیماران نورولوژیک وبه ویژه در بیماران مبتلا به CVA  صورت گرفته بود، که شرح آن در مقالات آپلود شده در سایت، قابل دسترسی می باشد.
سرکارخانم دکتر گلجاریان در مورد یافته های اخیر در حیطه Dry Needling  و مکانیسم های فیزیولوژیکی که متعاقب این متد درمانی در بدن اتفاق می افتد،  مطالب مورد توجهی را ارائه فرمودند. 
جناب آقای دکتر سلطانی مطالعه ای در زمینه بررسی تاثیر شاکویو در بیماران Low Back Pain ارائه نمودند و درجلسه مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.
سرکارخانم ذوالقدر، نتایج یک مرور سیستماتیک را در زمینه تاثیر استفاده از Mirror Neurons system در درمان بیماری های نورولوژیک و ارتوپدیک، معرفی کردند.
[bookmark: _GoBack]سرکارخانم توکلی، مطالعاتی که اخیرا روی کفش های MBT و وضعیت بهینه برای فعالسازی عضلات تراپز فوقانی انجام گرفته بود و نیز دیدگاه های نو در درمان PFPS ، را مطرح نمودند.
مقالات مربوطه، جهت استفاده دانشجویان و همکاران گرامی، در سایت رسمی دانشکده توانبخشی بارگزاری شده است.
